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AR %R

2.\ — R y=f() EXTFTEMEI b, % f(z) T x =z, BMMMNERR, &
(xosf(xe)) AME y=f(x) BIH .

) e 190 7 e 3 )

FE1 HFY¥re I, () >0 EBRID, N y=Fx) T NRIMEE;EY
x € I, f7(x) < OMBIABRSN U y = F () 15 T RN R L.

TE2 () =ZMWR,H f(x) =0, f"(x,) # 0, MW (x,, f(z,)) HHLE y =
f(x) .
= HniE £k

LKFEEL — Flimf(2) =AFKy =A K L:y=f(x) BKFHEL.

[% 1] K y =arctanz BYKFHTir£k.

(%1 lim arctanz = _%’/gf y = ——g— HMiZk y =arctana B — &K WL

ﬁElel*iinfarctanx :%,’% ¥ :% WALk y =arctana B9 7KW IE 2.

(8121 Ry=c ™ +1MKPHTL.
(8] fhilimy =178y =1 Wik y=e " + 1 MATFHEL.

2. %Ef’iﬁi&i’ﬁ—%liinf(r) =oco g fla—0) =008 f(a+0)=co, x=a HhZ

y=f(x) W EHH#LL.
+1

(41 31 *m%y:;_1%%amﬁﬁ.
(R B limy —— 5 8 o —— 1 FRIE y =2 WHEHEA;
EE]»lriEI‘ly =co, ffx=1R %k y :jztll ) 4 L T T 2K
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L6141 SRHIZR y = MM EHTIEL.
[##]) lﬁ%]llmy—-i-oo,ﬁﬁux—Zﬁﬁﬂ%%y—e
[z#%]

D) Frx=aAhy=f(x) EBEEBMLE N x=a Ay=f(z) GHEBE BLZ, &

r=aRy=f(x) GREBHE N z=a R—EH y=[f(z) HBALHELX.
(2)fla+0),fla—0) ARAE—AARLFRKi ,x=aAhy=f(z) 945 AH LK.

L
=

FURANER: RSN

3. BlEhk & %lirgfil)=a(—7ﬁO,OO),lLrE[f(I)—a1]=b,fffiy=a1+bﬂ\jL:
y = f(x) BHRHTL .
(6151 R& y — T ALk,
x+1
2 __
(81 lim 2 =lim T2,
R A i

I-_2I+4—1)=lim_3x+4=—3,1§

----- 2= o ol

—w HIRTEA Y y = — 3.
z+1

(451 6] ?Eﬁi%y—(ZI%—l)e B AR T 3T 2K
(%1 BAlim L = lim

x>0 x

1 ® 1
l_?m(y —2x) :Iim[(za‘f + 1)e® —21} =2 lim‘ e_f__l_}_ l_ime" =3,

Y 6y
Frihgk vy = (22 +1)e% BRI R vy =22 + 3.
LI € RS S R N R N )
(—) PRk 4y
MO ERLAR:(ds)* =dx)* + (dy)? , H.

(DEL:y=f(),Mds=1+ f*(x)dx;

(t), 73 7
7 I ds =/ (O 90 drs

N =

(2) & L:
y=¢U

(3)1&14 r—r(ﬁ) )J dg r(0)+r/z(0 d@
(=) RS R LR
L BRI EAR 4 —_%_

A4y
2 MEEBHEARR =
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FOREIEES R

Ry = f () BIE LB
R ) IR B SRR S
RO R SRR S K R R
4 HERBIES/NXE L f(2) 5 (x0) WS, T E R ETE 45 /N X 8] L Y 803 o
54
S.oRHBRER K T E RN £R
6. R G B AR (B s 3 s B A

LS R Ui

A — E £ (6) =0

W N -

(%11 & f(x) € C[0,2],76(0,2) A, H 3£ (0) = f(1)+2£(2) ,iEH . FF1EE € (0,2),
f#15 £ (&) =o.

GERY  EHEH f(x) € CL1,2], FrbA f(x) #E[1.2] EFHER/IME m FifR KEM,

HH3m < f(1)+2£(2) < 3M,

R m < f(0) < M,

MM EEME, 7 c € [1,2],4#18 £ =f(),

HH P /REME,FEE € (0,0) T (0,2),#18 /(&) =0.

(8121 7 Co) “HA %, Blim 20— =0, % £ (1) =1 0EM . AEE S € 0,1, (678
7€) =o.

GEMT  fhlim % —078 F(0)=1,'(0) =0,

KR £ =) =1,FLFEc € 0,D, B f (c)=0,

A f(x) ZBMAaTRH £7(0)=f"(c)=0,FLATFETE & € (0,¢) C (0,1),f# 15
f7&) =o.

(%13 & f(x) ZHR,H f(1)=0,2F(x)=z"f(z),iEH . fFEE € (0,1),fHi18
F"(¢) =o.

[ERAY F(O) =F) =0, P REH,FIE c € (0,1, F'(¢c) =0;

X F'(zx)=2zf(x)+z*f'(x),

F'(0)=F'(c)=0,MP/REM,FFHE & € (0,¢) C (0,1, ffif§ F"(&) =o0.

[ 41 & f(x) € Cla,b],fE(a.b) AT, f(a)= f(b)= 0,f" (a)f (b) >0,iF
Bl .777E &€ € (a,b),ffi18 /(&) =o.

GEBAY  AEiE £ (a) >0, () >0, WHFEE z,,2, € (a,b) 18

flx) > fla) =0, flx,) << fb)=0;

HESEHE FEc € (x,,2,) C (a,b),fH8 f(c)=0,HNH fla)=f(c)=f(b) =0,
il P REH,FFEE € (arc) &, € (c,b), B fE)=f(,)=0,FHHP/REM,F1E
£ € (£,,8,) C (asb),ffi18 /(&) =o.
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(615 &ML y=f( ) fElab] LS, EHE S A, f(a),B,f(b)) FHZ
ZMET A Cle, f(e))(a<<c<b),iEM .77 & € (a,b),#1E8 /(&) =0.
[ERAY AP H R EEM, FE & € (a,0) .6, € (c.b), i1
f,(el):f(c)—f(a) £, )_f(b) f(c).
c—a b—c¢

HHA,B,C =HAMTFR—FHEHLLE T /&) =7 "(&,).
W () ZHal S, Il B/REHIEE & € (6,,6,) C (a,b) 8 /(&) =0.
(616 ¥ f(x) #E[0,3] Li%ELE,7(0,3) BT, H

2£(0) =sz<1)dx = f(2)+ f(3),
WEBH . FEFE € € (0,3),f#18 f7(&) =0.

B #amw,ww&#wna Mmj'fmax ﬁm#rwmﬂvazg_,
DRSO AR e

(iE ] /—;-\F(.r)———Lf(t)dz,Dl'JF'(r)zf(x).
46 9 o
sz(x)dx =F@2)—F0)=F'(z,)(2—0) =2f(z,),H*¥ =, € (0,2).
B f (o) 2E02,3] LS, BT £ () 4E02,3) EIREIRUME m FUBCKHM,
w oy m <L DILE <M g i sm et e € (2,3, 0 £ (o =L 2T LE

2
K F(2) 4+ £(3) =2F), TR £ =f(x,) =f(c).

Eﬁ?ﬁ\'%fﬂsﬁﬁ:fl € (O~10)9€2 € (ro,c'),ﬁ?rgrf/(&)=f'(52)=0,ﬁﬁiyﬂ<%ﬂ-ﬁ
TEE € (£,,8,) C (0,3).{#8 77(&) =0.

(67 & () tElab] FATS,H fla)= fb)= ffmdr = 0,iEM . FFTEE € (a.b),
#4876 =o.
[iERAY 4 F(x) =J“’f<t>dz,i?«§ F'(z)=f(z).

HH Fla)=F0b) =0, iH B /REM, FE c € (a.b), 8 F'(c)=0,80 f(c)=0.
HHRf@)=Ff)=Fb)=0,TMPBREH,FIEE € (a,c) &, € (c,b) fHEF (&)
=f'(,) =0, BHPB/REMH FH & € (£,.6,) C (a,b) . fifF (&) =0.

(618 &% f(x) 7E[0,1] Li#E%E, 760, 1) WA 7, H £(0) =—1.f(%)=1,f(1) =%,

WEBH . fEFE € € (0,1, f#18 £/ (&) =0.
[ERBY N f(x) 7E0,1] F#ELE,FTLL () 7E[0,1] FEBBI R AE,

NHEHA £ =—1,f(%) =1,f(1 =%,Fﬁu f(x) B KMEEO,D HEE,
BIfEfE € € (0,1) ,fHi18 F(&) N KM, £ (&) =o0.
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fy 2EFIHREBEERBENSHSIHN

R RIESE R ST AP & R A A b
(&% 5 47]
EEPABEA o T A5 R &
FiE— R RE

L EAIEERA (&) + 7€) =0, Mz 2HMikd T .
(D # O+ FE=0F% f'(x)+ fix)=0.

@) # £/ (x)+ () =0 & B L E
Pl )

+ f(x) =0.

f(x)
1Gr)

#[Inf ()] + [lneﬁ"”‘"]' —0,8 [1nf<x>eﬁf‘”"’]' =,

(3) ¥

+ @ =0 & A#In @Y + [ fwa] =0

N B R A o(2) =f(:c)e‘[°mm.

2. BAFEL A F1(E) +2F(8)=0,M B 2K Mt T.
M ¥ @ +2f8)=08% f(z)+2f(z)=0.

() # F ) +2f ) =0 B AL E oo,
¥F.Cen)
(3) ’lﬁ"f ‘) +2=0& BA[Inf(x)]) + Q2x) =0 X[Inf(z)]) + (Une*)" =0,

Flx)
Bllne™ f(x)] =0, %M J KA o(z) =" f(2).

(%111 & f(x) € CL0,1],7EC0,1) WAIF, (1) =0,iEH . fF7E & € (0,1),f#i 1§
2f (&) +&f (&) =0.

B HBRAE R 2f () +2f (2) =0 ﬁxf;((;)) +%=o,sam%[1nf<x>]' +

(Inz?) =0,4#F[Inx’f(x)]) =0, B EHKH o(z) =2’ f(x).

GEAY 2 o) =z2"f(2) AN @(0)=¢(1) =0, A Z REM,FFEE € (0,1, ff

B o' (8) =0.

Mo (x) =x[2f(x) + zf ()], FR e[2f(&) + & @] =0, EEB ¢ # 0,

H2fE) +Ef (&) =0.

(42 & f(x) € Cla.b].ME(a,b) WAJF, f(a)=fb) =0,iFE . fFIEE € (a.b),

§18 £/(&) —2f(&) =0.

fl(z)
f(x)
[Inf(x)]) + (ne ™) =0,4#F[lne ™ f(x)] =0, B RHH o(z) =e ™ f(x).

GEBAY 4 o(x) =e ™ f(2) ,HH fa) =fb)=0,Lh ¢(a) =¢(b) =0.

S P —2F(E) =0 B X f(z) —2F(z) =0 & _9—0,%RE

B IREM T E € (a,0) fHiB o (&)= 0,MMi¢ (@)= e ™ [f(x)—2f(x)] He™ #0,ff

L f/ (&) —2f(&)=0.
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[#3) & fx) € Cl1,2],#£1,2) TR, H f(D) = %,f(2)= 2,iEBH.fFTE € € (1,2),

2f(é)

#i18 f'¢) = :

[ERAY S o) = Lf),@zzw(x)E[l,zjj:ﬁﬁ,ﬁu,z) WAl S, H o= ¢(2)= %
X

L £ (&) = ZfT(“

[ 4) & f(x) #EL0,1] EZBal %, B £(0) =f(1),iEM . fFFE € € (0,1),f#18

2f7(&)

1—¢°

B REHETE € € (1,2), 818 ¢"(6) = 0,1 o' (x) = M
7

f//(&.) _

S ) = i (??iﬁﬁf“( )= ?‘f (1),:& &4&¢J?§1)+__2__0 &R

#[lnf’ (z)]'+[ln(x—1) ]'=O,n9f'ﬁ-|:1n(x—1) f(x)]) =0,48h A
plz) =z —1)°f (x).

GEAY 4 o) = — D f(2),p(1) =0.

HWH £0)=F),FFUHRP REHR FFE € 0,0 fHH f(c)=0,F o) =0.
HH @) =¢(1)=0,TIMP REH,FEE E (c,1) C 0, ffi1f ¢ (&) =0, T £
zf )

f”(E) _

1

L6151 & (o) € C0,11,7E(0,1) TS, ﬁ.fm«zj 22 f () de AEWLFEFEE € (0.1,
f#i18 g7 (&) +2F(&) =0.

B S (E) +21(8) =0 A 2f (2) +2f(x) =0, ;,ua?(

[Inf(x)]) + Unx?®) =0,4##F (nz’ f(2)] =0, 58 R A ga(x)=x file):
GEBAY 4 o(x) =x%f(2).
EEiF,\ﬁCP{E%IEﬁJ(I)—ZJ 2 f(x)dx =c'f(e) , Hpc e { } I () = (1),

B REM,GFEE E (c,1) C O, . f#i18 o' (&) =0,M ¢ () =x[2f(x)+af (x)],

FRE[2/(E)+Ef(E)]=0,FEEFN € # 0,8 2 (&) +£f' (&) =0.

Frif A ik kR R PTIEL B ATIE S 54, RS 1R R 3E R ik M ik 48 8 R 2K,

1. ZHEL A /(&) — f(E) +26 =2, M sy R itk T,

WD ¥ FE)—fE)+26=2K B A f'(x)— f(z)+2x =2;

Q¥ (@)= Ffx)+2z=258Hh[f(z)—2z]) —[f(x)—22]=0,

N B BHA o(x) =e [ f(x)—2x].

2. ZHTIEL A £1(6) — f(E) =0, M s bk T .

W #HE—FfE)=0KBH f'(z)— f(z)=0; :

Q)% @)= fx)=094a% f'x)+ f(x)— f(x)— f(zx)=0,
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(8161 & f(x) € CL0,17,76¢0,1) HATS, A £(0) =0,f(—;-)=1,f(1) =

>
(D IEHFE c € 0, fFi18 f(c) =c;
Q) MEBEH LB e FTEE € (0,1 818 F/&) +r[f(&) —¢&]=1.

1

GEBY (D) 4 o) = f(2) — 2,00 =o,¢(%)=%,¢<1) -

B o () o (D < 0 FFMMBAEE 1 c € (301) M ) =0.8 £(0) =c.

(2) & h(x)=e"[f(x)—x],HH @0) =¢(c) =0, h(0) =h(c)=0.

MPIREMFEE € 0, fEB A (&) =0.8 /(&) +r[f(&) —¢]=1.

(5171 & f(x) € Cla,b],#E(a 6) I F,f(a) = f(b) = 0,f,(a)f(b) >0.

(1) MEFA F7HE €,.6, € (a,b) (&, < &), fH18 f(&) + f/(6))=0,f(&,)+ f/(£,)=0;

(2) IEM FFTE 9,0 572 € (asb) (< 9.) 18 £ () — £ (1) =0, () — f(5,) =03

(3) IEBA FEAE € € (a,b) fH18 /(&) =f(&);

(4) B AFTE 7 € (a\b) 173 () —3f () +2f () =0.

GEAY (D) ARG £ @) >0, 7)) > 0,MHFLE ¢, € (a,b)ic, € (a,b),fH18

fle) > fla)=0, f(c,) < f(b)=0.

HH fle)flc,) <0, il FREM,FE c € (a,b),fHB f(c)=0.

L o@)=ef(x),BAHN fla)=Ff()=fb)=0,FTLh pla) =¢(c) =¢ () =0,HF K
EHLIFETE €, € (a.c),é, € (c,b),f#18 o' (&) =¢ (£,) =0.

Mo (x)=e[f'(x)+ f(x)] He #0,8 /(&) + f(&,)=0,f (&) + f(&) =0.

(2) & plx)=e"f(x), /AN fa)=F()=f(b)=0,fh g (a) =¢p(c) =¢(b)=0,H
BIREH,FFTE 7, € (ayc)sp, € (c,0) Mfi18 o' () =¢ ' (5,) =0.

Mo (x)=e"[f(x)—f(x)]He™ #0,8 f (5. — f(5,)=0,f"(,) — f(5,) =0.

3) S h(x)=e"[f @)+ f@)],HANRE)=h(E,)=0,TUFTFEE € (§,,6,), 8
R'(&)=0.M h'(z)=e"[f'(x)— f(z)] He™ #0,F£ f(&) =f(&).

W A h(a)=e[f ()= f T HHR () =h(n,) =0, LAk B /REHE I g €
(91+72) C (a\b) . f#18 r" () =0.

Mih'(x)=e™[f(x)=3f (x)+2f ()] He™ # 0,8 () —3f (x)+2f(y)=0.
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[ 8] iﬁf(x),g(x [a.b:l S (e b)) WAT R, g(x) # 0,87 (x) # 0(a <

b H fla)=f) =gla) =g ) =0,iFEM . fFLE & € (a,b), ﬁ‘g‘fgg §§§§

GERAY 4 o(a) =f(2)g'(x) — f(x)g(x),p(a) =¢(b) =0.
P /REMIFEE E (a,b) [l ¢ (6) =0, ¢'(x) =f(x)g"(x) — f(x)g(x) A
[ _ 1@

g(x) #0,8"(x) #0la < x <b),Filhl——= 6 g @

%E{E %iﬁq’% & 9@ a,b

BF—:a,b SERHE

(61 1) 8 o) fE[0,a] b5k, 76 (0ya) WA S IEW: HAEE € (0,a), i f8
fla) —&f (&) = f(&).

GERRY 2 o) =z[f(a) — f(x)],

HH ¢0) =¢pa) =0,FFLAFFHE ¢ € (0,a),f#i1] ¢" (&) =

Mo (x)=Ff(a)— flx)—xf (x).# fla) —Ef (&) = f(&).

[6]2) #ab>0Ga <<b),iEM.FEE E (a.b) HifH ae” —be" =(a —b)(1—8&)e.

i_i
[ERBY ae’ —be' =(a —b)(1 —&)¢€ %ﬁr?l 1 =(1—¢)¢.
b a
e’ 1, 1
{"\f(x)=—,F(x)=—,F (1')=__2¢09
1 4 3
P EER,FEE € (a,b) 15
¢ _¢
fG)—fG@ & b a
F)—F@ F@ 1 1479
b a

059.
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L ae’ —be' =(a —b)(1— )¢,
R _a,b 5 RAHE
(2% 54

%E —'%a,b T\“fﬁ}% W,“ﬁﬁm&-ﬁ}kygF%%%é‘l’G?i%x ,%?&\ﬁﬁ,ﬁﬁ
Rgx)=00HBX,BRE o' () =g (), o(z) B H 3 & #.

(11 & f(x),g(x) € Cla,b],7E(a,b) WATF, H g'(2) 7 0,iEBH . 77 € € (a,b),

fl)—f& _f &
g —gb) g &
fla)— fC&) & fla)— f(zx) f'(z)
A H# g(&) — g g'(E)&Eﬁg(.r)—-g(b) ()
fl)gix) — flx)gla) + fFl(x)gb) =0,& B iF
[fla)g(x) — flx)glz)+ flx)g®)] =0,

15

& fla)g'(x) —

R By R A A
olz)—fla)glx) Fla)e(p)+ fla)e(h),

GERAY 4 ¢(x) =f(a)g(x) — f(x)g(x) + flx)gb).
HHea)=¢pb)=f(a)gb) ,TUMPREHR  FEEE (a,b) .15 ¢ (&) =0,BHE
fla) = f& [
g —g) g’y
(412 & f(z) fEla,b] L#ESEIEH . FEE € (a,b),f#i1F

3 b
f(E)J g (t)de =g($)J f()de.
a §

& b x Z
DK f(E)J g (t)dt =g(E)Lf(t)dt ?i—"—%'?‘bf(x)f g(t)dt-i-g(x)Lf(t)dt =0,#%
/f?sﬁ'U:f(t)dtrg(t)dt] — 0, H 8 & 2 go(x):ﬁf(:)dtf’g(z)dz.
€n:) | é\go(I)—J f(z)dzj g (t)de.

HWHRela)=¢b) =0, FLIHBREHR ,FEEE (a,b) H18 ¢' (6) =0,%HE
f(E)J g (t)de —g(E)J f()de.

=h

AR S5Tb & WA BB A DL L ]

BR— RS F(¢),f (y)

(235 #7]
ERIELRTRE (O Fo (), REB 2K f(2) 9 ZAE, B RER AN
B AL E E BT,

(611 & f(x) € Cla,b].7E(a b)) WA R, f(a)=f(b), [ (a) > 0,IEM . FFTE £,y
€ (a,b),ffi1f /(&) >0, f (y <o.
GEBAY  BHEHR f(a) > 0, BT UFFEFE ¢ € (a.b) fHi18 f(c) > fla) = f(b).
e 50 -



. « FZE —nRERSFNNA gy
MBI B H P EEE L FE € € (avc),p € (c,b) 7%

f/($)=f(C)_f(a)>O, f( )_f(b) f(c)<0.
c—a b—c

[%2) % f(z) € C[0,1],76(0,1) WATR, £(0) =0,f(1) =1.

(1) EBFETEc € 0,1, f#8 f(e)=1—c;

(2) I FHEE € (0,1 # R/ O f (=1

LERY (DA o) =f(z)—14+x,p(0) =—1,p(1) =1.
HHRe(0e(1) <0, FFFE c € (0,1, ffi18 ¢ () =0,80 f(c)=1—c.
(2) mAAE I H P EER FTE E € (0.0),p € (¢, 1) fElTR

p fle)—f0) 1—c¢ [ —fl) ¢
f= (o o] f( )= 1—c¢ 1_("

B F@EfF (=1
[43) & f(x) fE[0,1] L, 70,1 WS, H £(0) =0,f(1) =1.
(1) SEB L FFFE 0 < ¢ < 1. {fi78 f<c>=i,

1
f f ()

GERAY (D 4 (x)—f(x)—l ¢(o>——% ¢(1>—;

HA @(0)e1) <0, ESEHR FFEc € (0,1, ff18 ¢(c)=0,80 f(c) =%.

(2) P BIH P EEM FEE € (0,0),p € (c, D 17
FEO—fO=fEcBRfD—f=Ff(PU—c),

1 1 1 1

Q)| ﬁf(w € C[0,1].76C0,1) WA &, f(0)=0,f(1)=1,ﬁf(x)E[O,IJLP’Z

1
W 48 SiE B , , S :
RS AW A TE 6, € (0, DA <i <), {i@f GO T T ey

[ERBY B3R f(x) 7E[0,1] FiESE, B f(2) 7E[0,1] B &/IME m M KEM,
E%m<f(0)=0<%<%<-"<n

(2) W AFTE € € (0,0) .9 € (¢,

=2.

1<;—’=f(1><M

XK f(x) FEL0,1] EBPEBEAN, FFAFETE 0 <o) <oy < oo <o,y < 1,878

2 —7
) = g i B e gt T =
n n

A HPEEH FEE € (0,0,),8, € (crs¢4)s
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SRR,

2. & MHFRNMBE

32 = “i%uﬁﬁ TR 1l 5D U du =Py ydde + Qs r3)dy, K

(x+y)

u(l',y):J P(x,y)dx +Q(1',y)dy=f‘ P(I,y(,)d,r*i—J Q(x y)dy, TREFEN
(g3, z

W ulx,y)=C
(Y R FTFECe siny —xy*)dx + (e cosy —a’y + 1dy =0 AIEfF.
Q P

() AixE— A P(x,y) =esiny—xy",Q(x,y)=e"cosy—x’y+1, Bi]ﬁ\j Iz ﬁ
=e"cosy — 2xy AT LLZ R R &5 2.

(xvy)

ulx sy) :J (e"siny —xy®)dx + (e"cosy —z°y + 1dy

0,0)

” y 2.2
:J 0dx —O—J (e"cosy —x’y +1)dy =e" siny —%——!—y.

2 2
HOE T RN € siny — T
FiEZ  (e'siny —zxy*)dx + (e"cosy —x’y +1)dy =01k H

e" sinydxr + " cosydy — (zy*dx +2°ydy) +dy =0 5

+y=C

1 2 2
d(e” siny) —d(?xzyz)-kdy =0, R d(e" siny —%I“y" +y) =0,

W R R A e siny — £ Zy +y=C.
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b 2EMIAREBESXESMIWSHN

S RSB 0 R o =m0

— Fmy" =f(x) WHIE
fRE R Y = f () HEAT n IRAE RS B a] K i
WM f(x,y Y )=0RFE (R y B)
ik
D %y =2 = p iy =L RN (20052 ) =0,
<y dI P’ y dI’ 3 IopsdI — VU3
@ Wit p = Ca . C MEITBEM N y = [ (& .Code +Co.

=M fly,y,y') =09 (G x B)
Bk

: ,_dp d
(D 4y =p,0l y =£=p L EHRAH f(yopop d”) 03

2) Rt p=¢(y,C)) B

i ) 3 i
(61 5K yy" =" WRMIE KM y(0) =y (0) =1 BIFEE.

] 45 —p, 0 " =p j—p,ﬁ/\ﬂiﬁﬁﬁ g S
Y dy

—de R mﬂrj — x4 C, TR BT

(yC) (,C)

@% p # O F)fu___P _Oyﬂ'f'%p :C]eijiydy :Clyyﬂa _y(O) =y,(0) =] 1‘% C] :1.

d

ﬁﬁﬂj—y—yzoﬁyzcge J-A' :Cge"’,ﬂﬂ y(0) =1 f%‘._ C; =19ﬁ&y=e'l,
v

ST wbrRor i

— BEMEMRS AR

(—) & B & Moy 7 2 Y i A A

L.n RFREMMS TR

PR y" a2y Feeda, () y +a, (x)y =0 [@D)
Hon B FFIREMM A TR H A o, (2)a, (x)yrva, (x) N x> RS

2.n AEFREMMS HE

R vyt a ()y " et ()Y a2y = f(x) (2)
Hon AEFREMEM D TR K 0 (x2)va, (2) 0 va, (2) > B EREL
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() =f(x)+ f,(), W2 4 R an T mA .
vy ta (x2)y" "+ ta, @)y Fa,()y=Ff(x) 2.1)
Yy +a ()y" T e da, (2)y Fa,(2)y=f,(x) (227

() R B2t o 7 B Al i 45 40 5 0 Tl

Lo, (x)p,(x)syp, () A B—HBE W E @, (2)+kp,(x)+Fk o (x) L
SRR B

2.5 ¢, (x) s, () 451D () PR ¢, () + ¢, (x) HQ2) B— k.

3.5 0 (@), () Q) BB o, (2) — ¢, () K1) BIfE.

4.8 0 (2) 0, () AR 1D F(2.2) WFEAE N ¢, (x) + ¢, (x) R (2) K.

5.5 0. (20, (2) s, (2) R M—AHME Mk, @, (2)+k0, () +hop, ()R
(2) MR LERMR b+, + o +k, =1

6. 5 0, (), () sse () Q) W—HE ME, @, () ki, (2)++ko ()R
(1) MR DEFZN R by +ky + o+ k, =0.

7./ @1 ()@, (x) s, () A B n DRI M ko, (2) +hop,(x) + -+
ko, () K1) W .

8.4 01 (1), (x) s, () A B n NERBELXM 00 (x) H(2) B — R, N
ko (2) + k0, (x)+ =+ ko, (x)+ @, (x) K2 KR,

=) = E R LM TR

L. _MERBFREENS FENRE

oty + py’ +qy =0CHH pog HEED BB B REGFIRE MR T

HoR AR .

(D) KAEHR Y+ py’ +qy =0 WHRAEFFEL® + pd +q =05

(2) HRIEFFAE T AR A ASFE 43 AT =FEIE

D S A=p" —dqg >0 BRI A, 7 A, WEFBRIUER N y=C e +Ce;

@ ¥ A=p"—dq =00 AFE A P ADMERLAR A, =4, W57 72 038 i h

y=(C, +Cox)e"";
@ B A=p"—dqg < 0B HFMEFRABANILIEBR A, =a £ i, W JFE 72 HY 38 fif
y =¢" (C,cosfx + C,sinffx).

(611 Ky —y — 6y =0 W%,

(821 HHRy —y —6y=0MEMEFFRRIA —2 —6=04FMFME N A, =—2,1, =3,J&
HREHEB N y=C,e ™ +C,e".

[6]2) Ky —4y" +4y =0 W@

[fBY HH oy —4y +4y=0M4HFEF BRI A’ —4X +4=0.4FMEEHN A, =2, =2, 7
FREERE R y =(C, +Cra)e™.

(53 Ky —2y + 2y =0 W@ .

[(f2] FR Y —2y +2y=0MW4FMEFBEBHNA — 20 +2=04FMEMEH A, =11, 5
FEWEfE N y =e" (Cicosx + C,sinz ).
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f SEMIHREREEREEHIMSHL .

2._MERBIAEFAEHERI FENSR

B "+ py" +qy =f ) e p g IEHO 0B B # REBEEFIRE M
AR /(o) B[R 2T SRR Al 7 8 93 4 F 1 ol 19 250

(D f(x)=P,(x)e"

WHR— HrEBREE. Ly, =G taz+Fa,xDe =Q@)eM. MWy —y —2y
=(zr+De" % y,=C(ax +b)e";

B HrS5—MEEEMER. S vy, =2, ta,x+Fa,x)e" =xQ(x)e™ . Ui,
VvV —y —2y=(x+De",% y,=x(ax +b)e* =(azx’ +bzx)e™;

BHR= HrSPANEREEEHEE S yo=2"(a, ta,x ++a,x")e" =2°Q(x)e".
Wy —4y +4y=Qx —1De* % y, =2 (ax +b)e* =(azx’ +bx?)e™.

RAFEFBERFHRXTFR:Q + Qe+ p)Q + &* + pk +¢)Q =P, (x)  F5 5, % &
5 AMEEEARL N Q"+ 2k + p)Q =P, (&) # k SHAFFEEMFEL N Q" =P, (2).

(2)f(x)=e"[P,(x)cospx + P (x)sinfx ]

4 n =max{l,s},
BH— Ao+ AREFIEME.UA vy, (2) =" [Q)" (x)cosfxr + QL (x)sinBx s
R Ha+if BEFEMENS v () =2 [Q," (x)cospr + Q)7 (2 )sinfx ].

(61 &y — 2y + 2y =ze cosx » KIZ I T 0 F5 i T =
() mMmA*—22A +2=04FFEENA, . =1+i,HHa=1,=1Ha+if=1+iR4F
AEAE, BT LLZ RSB XN v (o) =xe" [(ax +b)cosx + (cx +d)sin .

— BB AR B EARERD

1. BRAL AR E X
B a"y™ +a, a2y deetaixy Facy =f(x) BRI AKNTE, Ha,,
A1 st sd,— j‘j#ﬁ
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2. BRHL T R WO MR K

A

S =e FH

d

, dy s &y d ,
Ty ———DyZﬁ,I“y =D(D— Dy = t{ df,n-.f"y‘" =D(D— D+ (D—n+ 1Dy,

PR AR B FT A5 51 % B 5 .
i R R

AR — oy D BRI R A S PR

(511 & y=fC) R Ayzlj_y -Ax +0(Ax), H y(0) =2,k f(2).
n

[#) W Ay = IygAJ‘—i—o(AI),f%y/
1+x°

’/

xy - x _ . N
l-f-waDy l-+-.r2y 0, FEMA
yZCe_J_ﬁdl —C Sz 1 Bl yi0) =2.18 y =242 +1.

(62 &y .y, B—HEFREEHMDFE Y + Py = Q(x) WH /. & H
Asp 8 Ay, +py, By +P(x)y= Q(x) BIf#. MM Ay, —py, By +P(x)y= 0%,
mj ¢ ).

1 1 1 1
(A)/\—E-}u—z' (B)/\——?;,u— 0l
2 | 2 2
OCOrA=—yu=— =" =
) 3 7 3 (DA 3 7 3
[#]

=1,
AR 40 26 1 B o3 T AR A O 5 4 5 A i T 0 i1 A :%,# =%,Fjﬁ3(A).
— =0,
(13 BHy =x—V1I+z2' Sy, =2+/1+z2" HHEE Y +P@)y=Qx) KK
MR P(x),Q(x).

[88Y v, — v, =21+ HHER Yy +Px)y =0 i AT

2x
+P(x)+2/1+2% =0,
V14t
.
g P(x) =— —3
R Pl 1+

xﬂ§£=xwﬁﬁy— T Q) MR AR
14+=x

i L 1
Qlx) =1 15 27 x L
AR iy R R iR
(611 KM HFE xdy + (x — 2y)dx =0 BYHEf#.
[#&]
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A SEMIWRERELRESHFWSHNL N

" Lad Ly —g d 2 .
Hik— Hzdy + (x —2y)da =O.1vgr—y=uﬁ—y-—y=—l,ﬁ¥1§
dx T de =
B B J-%d.r . -J—%d.x - )
y=||(—=De dr +C|e =Cz* +x.

FES M oaody+ (o —2y)de —0,8% ¥
dx x

4Ly e e -1 RS-
& dx u—1
u—1=Cx JFHRREMN y=Cx® +x.

(51 2] SRR oy + 2y — 2 lne B9 RBIA S 5 (D =—% i 5 .

U RS In(u — 1) = Inx -+ InC, B
Y &

(8] ¥t xy +2y =xlne fm% n %y — T o U B 97 R 03 K

[ N e . 1 _ =z z C
y=(Jln1 ce’ dr —|—C>e =<J1 Inz dx +C).IZ=?IHI—§+?'
Eiay(l)=—%15C=o.ﬁi?ﬁimtfi;’k{¢8@ﬁﬁ¥ﬁy=%lm—%.

(61 3Y KR 3G 75 2 0 3 fi -
WDz +Dy —ny=0+x)""e sinr; (2)y" + siny +zxcosy +x =0.
() (Dx+1=00,r=—1,y=0;2+1# 00, (x +1Dy —ny=0+2)"" e sinx

N dy o n . SN izl
ﬂ:jjdx x—i—ly“(l_}-]) e’ sinx , fit 15

g

dz +C) o

Y= (J(l +x)"e" sinx - ej_mdl = (Je"sinx dx + C) (z 10"

WE T RAER RN y = [-;—e’ (sinxr — cosx ) +C} (x +1D".

(2) 1 y' +siny +xcosy +x =0, y' + siny +x (1 + cosy) =Oﬁy'+25in%cos%

1 d d(tan—yz—)
+ 2z cos’ %=O,Wjiﬂf§?\u 2cos’ %1@35@2 —’;— . a%—*—tan%:—x EJZT—O—tan%:—I $

A5 o0 =i %,Jﬁﬁﬁkﬁj—eru R

u = U(—x)efdl dx +C} . e_[dl =[—(xr—De +Cle*,

Ji 7 # ) 38  R
tan % =Ce*+1—=x.
D IRy L ¥ ——
2x —y

(8] PRI =20 — 3" RS — 20 =— 3",
Y y
it - = [Jyod ay el = [fesnenay o] mmrRmEn
—cer 42y 1
x =Ce* + 7 =+ 5 =t e
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(41 51 iﬁf(x)=J:If(%)dt+ln2.ﬂ'Jf(x)=

2x i

f(—)d(%)=2ﬁf(t)dt,1§ f(x)=2J:f(t)dt+ln2,Wiiil

w1 e (%) a=2 s (3

0

KRB £ (2)—2f(x) =018 f(2) _ce ™ _ e,
HHR £0)=In2,fFh C=1n2, FR f(z)=In2 « .
[ 6] RMHPFBR 2y +y=x2"y Inx HEM.

(Y 7B xy +y=z’y’lnx ﬂ:ﬂi]j—i’%—%y =zlnx yz"
&=y UEHEN S — Tu=—rlnz 1
Vg o8 X

1

= U(—xlnx)ej’_;d:dx +CJ e_J_:dt =Cx +z*(1 —Inz),
I T A R
%=Cx +z2%(1 —lnz).

A= JRRRE ST o) O R B B i 5 R OR

1

(1 KRS - L ww.
g oygdy_ 1 a2 _ or
(91 Fit—  #9L— L H T o —2y MR

z =2y - ™y 4 C )T mpe 0551,

FEZ Artiy=u M2 =1 (2 1) RARFREBS =L masu
x 2 \dx dx u

(1—L)du =dz BB u—2In|u+2|=2+C,BEHRAy—In|x+2y+2|=C.

u—+2
o r dy 1
[ 2] *ﬁiﬁ?fﬁdx i) A A i
(8] 4 z+y=u WS =S | AR BB —1 =1 B =1 s
B 4 X u z u
%‘1%(1—1_:u2>du=dx,fﬂﬁ'?5u—arctanu=x + C,#GEMEHN y — arctan(x + y) =C.

2 3
(6131 #®z=z() TH,z'(y) # oﬁﬁﬁ:ﬁﬁj—‘-‘;+ (y +sm>(j“—y) —1.
Y
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4, SEBMEHREREERESHLHSHY
DK FTRERy X TF 2 WHEE;
<z>wﬁ@mﬁa%#ym):o,y'(m:%m%ﬁyux

1 1 /
dr _ 1 d’x d[y'(x)} _dL'(x)jl dI__y”(I)

[#%] (1)E‘flx(y)=dy y'(x),1§<131—2= dy  dy/dz B y/3(1)9ﬁ]
o d .
/\Eﬁﬁ%ﬂ%@d 3; — y =sinx.
x
dzy dzy
(2) 75—y =0 MRHETRN A° — 1 =0 KN A, =— 1A, =1,M-5 — y =0 Hl
- o

R y=C,e” +Cye".
2
{7\: 3; — y =sinx BHFEHEHN v, (x) =acosx + bsinx ,[RAR T HEHR a =0,b =—%.
T
d’y
dx?

—y=sinz WEENy=C,e " +C,e" —%sinx , y(O)ZO,y/(O)=%1§:C1 =—1,

C,=1,ly=—e"+¢ —%sinx.
ARG af R Y S B 4 5 R SR AR e = A ko

(61 1] KRBTy + 2252 =0 W RIIE R »(0) =1,5(0) =—% b 4 .
(%] e«y'=p,muy”=j—§,ﬁﬁﬂww3—f+zwz=o,lﬁ>§zp;ﬁo,ﬁﬁu/}zﬁﬁ%

. d . s L
1§—p—€=21d1 ,Wjﬂfﬂﬁ@;:xz +C,.

1 1 z —A2
9*}:{6}1‘53’:—11’1
& —g 272 |z +42

V2],
z +42

: 1, d
H oy (0)=—7,4%C1=—2,El1ﬁ= +C,, FH y0)

— 118 C, = 1, ARV R 1 2 P B RS =$1n
(612 RMHSFR " +y"" =y KER.
(1 "+ =y 18 Gy =dy Y =2 *;Cl
y—Ciln| y+C, |=x +C,.
13j;y”7‘ﬁmn!zﬁ%#y(0)=o,y’<o>=1,y”(o>=4 A i
(81 4y =p mal =

HHR y"(0) = 4,FFLAC, = 4,B0 y'= 4Q+2>) , B8 y' = 4= +2' +C,,FHH y (0) = 1,

» B 7 7R FR) A A

[613]1 ko HmE,y =

2
—dz M8 p=C, (14 2°).

x

5
FFLC, =1, ATl y' =4z +z' + 1, BRSME y =222 +£5—+x il

5
B y(0) =018 C, =0,F RN y =22" +%+I,
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AR B VR oy O R R

(611 BAERHy =e .y, =2ze",y; =3¢" M= FREHEMD TR ).

(A)y" —y"—y +y=0 B)y"+y"—y ' —y=0

(C)y” —6y"+11y' —6y =0 (D)y” —2y"—y' 4+ 2y =0

(] HEHRy =e ,y,=2ze",y, =3, TUZHH R FREEHMD TR =14
MEEA A, =2, =— 1A, =1, MM EFBEIQA +D*QA -1 =0,01°+2° -2 —1=0,
WEFER Y+ —y —y=0,M%kB).

[612) RMHFE Y +2y —3y=e HEM.

[fR) HFEFBEHRHAT+24 —3=0,8MFENA, =—3,1, =1.

vy +2y —3y=0WiHEMAE y=Ce ™ +C,e".

& yo(x) —aze™ JRAFHEE o =—%,Eﬁlﬁ7‘iﬂ%iﬁﬁ¥%}
y :C]e~3.r +C2e.r . %Ie_‘h.
[613) REHFEY —3y +2y=zxe" HHEM.
[#B)] $FMEFBRAA° —30 +2=0,8EMH NI, =1.4,=2,y"—3y" +2y =0 KEMNH
y=C,e* +C,e¥.

A yo(x)=zx(ax +b)e" =(ax’+bx)e" SRKAR T B a Z—%,bz—l.fﬁlﬁﬁﬁ%iﬁ

RN y=C,e" +C,e" — (1—2——1—1)6".
[ 4) RiFEDFHE Y +y=x + cosx HIEM.
() HBEFBEINA?+1=0,4FMEERHA,, =+1,
v 4+ y=0HEMA y=C,cosx +C,sinz.
Z:?\ y”+y =g (D

y" + y =cosx (2)
BRO) B v, () =2,2 Q) WEMEHN v, (2) =z (acosx + bsinx ) AR TG

a=0,b Z%,ﬂl}ﬁﬁﬁﬂ@ﬁﬁ@ﬁ vy =C,cosx + C,sinx +x —f—%xsinx.

[65) W_HHEBRBLEMDTEY +ay +by=ce" A—MFHy=e"+0+ax)e",
K oa.b,e BIZTT BRI E .

() HWHhy=e"+U+z)e” WHBH—NFFMFE Ly, =€ ,y, = HXFRLHFIR
HRREFANE, BRI RAE 458y, =xe , TREFBEORESFEN A — 30 +2=0, T
a=—3,b=2,y,=xe" RAFEFBBc=—1,BFEFEHRN Y —3y +2y=—e",@BEN

y=C,e" +C,e" +ze".

[%51 6] iﬁf(:c)it;éﬁﬂf(x)=sinx—ﬁtf(1-—t)dt,*f(x).
[#2] thf(x_t)dt;r(x—u)f(u)(—du)ZrJ:f(u)du—J:uf(u)du.mJJ

B EAR f(x)=sinx —:cj;f(u)du +J2uf(u)du N REH f () =cosz —J;f(u)du i
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BHREE (2) + f(z) =—sinz.
F )+ f(a)=0FMEFBINA +1=04FMFEHIA,, =+i, f(x)+ f(z)=0 M
it N f(x) =C,cosx + C,sinz.

& () + f(x)=—sinx BWIEFE N v, (x) =x (acosz +bsinz) ,XAJRFTF218 a :%,

b=0,# f"(z)+ f(x) =—sinx KEMEHN f(x) =C,cosx + C,sinz —}—%xcosx.

B f(0)=0,f(0)=14C, =0,C, 2%93:% f(x) =%(sinx + xcosx ).

(617 & fF(x) B 2n AAYIK AR, B f () + f' (z +7n) =sinx , 3R f(2).
f(x)+ f (x + =) =sinz,
(®] m f'(x+7n)+ f"(z) =—cosx,

A eRE £ () Lh2n BB F(2) =l(sinx + cosx).

8 f(x)=C,e" +C,e™ +%(sinx + cosx ).

[#58) Hu= f(w,v=Inr,»r=Vx’+y" +2° ?ﬁ/@—+—+—= —13 THu)=1,
r
u'(0) =0,3R f(v).

(72 4 ’ ’ ’ 2 — ¢
€3] ———f() % axi=f<v)-f—4+f(v>-ﬁ#
4 yz ’ 2+Z -y
mxfffk'té4%——f<v>-—4+f( ) 4 ;
r
32 2 2 _ 2
s =t z—4+f’(v>-x—+f4 =,
32u I u 1 , 1 ,
toit =l @+ 5w,
2 2 aZu 1

EEaI
B (0 =1, (0)=01C =2,C,=—1,8 f(v)=2— (v +De".

AN o i R

(601 7 20y FEME —-FLBAR—ML . FHEEE—5 P AKIL. .« BiRELER
OP FrBEIS B =AEEBR A E L L, HMELLS A Q,D.
(&Y EACREEN y=f () ZMETE P(x,y) SABKTIL N Y—y =y (X —z).

LY =0 X =x — 2 B « WA (2 — 2 0) REEER S (2 — 2 )=,

5 +—2+—;=—31% )+ f(w)=e",BEN f(v)=C, +C,e" —ve™.
3yt ' 92 r

2k . k
B ——z=——, B8 z=Cy +—.
y Yy

F AL S Q, DB ARI& N 2y =0 — k) y? + k.

061 2] 76 bR R AR — & E IR H AR — 5 P (ryy) Ab 035 T i i 2
TR B PQ KAEIM(Q WER S « MM, HMAEA(.D RIS S « &
47

(2] HH%y=f(x)2IP(x,y)&J:E’\Ji‘ié%ﬁﬂﬂjY—y=—%(X—x)/—:>Y=o?%
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X=z+yy , WEQHAIFENQz +yy ,0), TR | PQ |=V(z +yy —2) + (0 —y)° =

(1+y/2)z 2 y” 1 2 ” ’2
— T HEER T = SRR yy =1+ "
| " | A+y'?)? y/1+y"?

2y =p, Wy = p—ﬁﬁfiﬂcﬂawd =1+p%, ﬁﬁ%ﬂ—tﬁ«%H -
A1 In(1+ p*) =Iny’ +1nC],ED1+p =C,y’Hy (D=018C,=1,FR p'=y"—1,
R =+/5T T SR — e PR Iy + V5T =) =42 +C,  F

2

y—l

x—1 1—x
Hy(D=1/C,=F1,8 ln(y—i-«/yz—1)=i-:r:l:1,ﬁ?ﬁ§y=e—jzl.

(6] 3] &WIEA NSO, D HE, IEE oCEFEO I y BIERZE3, 91k B A S(—1,0)
5 A RBHE,HEER 20, FRIRAIER A, B2 YK B iz 30 800 BT il 2 09384 7 18 R 9
PP G

(R % HZAWEB BT« ,y),ﬂﬂﬁj—i=
dz

1 = y d
y‘vﬁﬂ{gf ﬁ=y—“l—vtgw~j

Bt > KPR«

B 20 = / j— o= 1+ (R) eamrre
CPt L “=u, VIR &R y(— 1) =0,y (=D =1.

Wll-t] %%m%%ﬂi,%oﬁﬁ\?ﬁﬁﬁ!ﬁ%,Eﬂﬂ%ﬂﬁl'ﬂkm%%ﬁ%%vﬁﬁﬁigﬂﬂmjj,
BA— B 9 000 ke i CHL ., 3 Rl K F 2B R 700 km/h, i 5k FF 5, KAL) 5 6AL
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